

месячный, а не более продолжительный срок для обращения в суд в подобных случаях, законодатель учитывал как интерес нанимателя, связанный с необходимостью укомплектовать штат работников, так и интересы нового работника, занявшего спорную должность и подлежащего увольнению в случае удовлетворения иска прежнего работника о восстановлении на работе.

УДК 330.341.11

ИНВЕСТИЦИИ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ШИРОКОПОЛОСНОГО ДОСТУПА В ИНТЕРНЕТ

Русакович М.В., соискатель

Научный руководитель Турбан Г.В., канд. экон. наук, доцент,
зав. кафедрой международного бизнеса

Белорусский государственный экономический университет
Минск, Беларусь

Телекоммуникационные инвестиции в странах с развивающейся экономикой приводят к увеличению и развитию голосового, информационного и широколиственного доступа в интернет услуг.

Правительства стран с развитой экономикой финансируют широкополосные сети при помощи партнёрства государственного и частного секторов.

Глобальный рынок телекоммуникационных услуг вырастет до 1.79 трлн. долларов в 2019 году, при объеме в 1.68 трлн. долларов в 2014 году.

Капитальные затраты на оптоволоконные сети ожидаются в размере 144.2 млрд. долларов в период 2014-2019 гг.

Мобильный широкополосный интернет в мире на данный момент распространен слабо, на уровне 21% на 2014 год.

Мобильные операторы в странах с развитой экономикой, где покрытие сетей и проникновение находится на высоком уровне, инвестируют в LTE-A сети из-за значительного увеличения гаджетов с поддержкой 4G и развитию высокоскоростных потоковых услугах.

К 2020 году Тихоокеанско-Азиатский и Северно-Американский регионы будут иметь долю в 78% от всех инвестиций в публичных небольших сетях [1, с.24].

Список литературы

1. Trends in Telecommunication Reform 2016 / International Telecommunication Union. – Geneva. – 2016. – 176 p.

УДК 339.5

СВОБОДНЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗОНЫ КАК СПОСОБ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ИНВЕСТИЦИЙ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

Савищева А.В., магистрант кафедры «Экономика и право»
Научный руководитель Солодовников С.Ю., д-р экон.
наук

Белорусский национальный технический
университет Минск, Беларусь

Свободная экономическая зона (СЭЗ) – часть территории государства с точно определенными границами и специальным правовым режимом, устанавливающим более благоприятные, чем обычные, условия осуществления предпринимательской и иной хозяйственной деятельности.

Свободные экономические зоны в Республики Беларусь, а их сегодня уже шесть: «Брест» (1996), «Гомель-Ратон» (1998), «Минск» (1998), «Витебск» (1999), «Могилев» (2002), «Гродноинвест» (2002), призваны инициировать деловую и финансовую активность в первую очередь внешних инвесторов, стать источником новых рабочих мест для местного населения. По мере развития зон государство рассчитывает на распространение деловой активности в отдельных регионах и в рамках всей страны.

В Республике Беларусь СЭЗ рассматриваются как инструмент инвестиционной политики по привлечению иностранных и национальных инвесторов с целью развития производства, новых технологий и менеджмента, содействия созданию современных импорто-